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Vážení spoluobčané, 
 

čas Vánoc je tady! Rád bych jménem Rady obce poděkoval všem spolkům, komunitám  
a „Strassenfestovým“ společenstvím v obci za jejich činnost v roce 2019 a za to, že je tady 
máme! Velký dík taktéž patří našemu duchovnímu správci, základní a mateřské škole 
a všem živnostníkům a firmám, kteří podporovali naši sportovní a kulturní činnost v obci! 
V neposlední řadě děkujeme vám občanům za podporu a spolupráci při realizaci aktivit 
obce.  
 
Vážení občané, přejeme Vám pohodové prožití vánočních svátků a do Nového roku spoustu 
elánu, optimismu, Božího požehnání a pevného zdraví!    
 

Za Radu obce, Radek Kaňa – starosta 

 

 

 
 
 
Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 2. 10. 2019 č. 20/2019 
 

 
RO schvaluje: 
ad 20/2019/3 Dodatek č. 8 ke Smlouvu o sdružených službách dodávky a odběru zemního 

plynu ze dne 31. 12. 2012 s firmou Pražská plynárenská a.s., se sídlem 
Národní 37, Praha 1, 110 00 za cenu 540 Kč/1MWh.                                     

 
 
 
Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 23. 10. 2019 č.21/2019 
 
RO schvaluje: 
ad 21/2019/2 jako nejvýhodnější nabídku na dodávku zboží - vybavení kulturního domu 

v Šilheřovicích - firmu RESSED s.r.o. (IČO:04115031) za 632.192,80,-Kč 
bez DPH. 

ad 21/2019/3 technický dozor a autorský dozor se zpracovatelem projektové 
dokumentace firmou Projekce Guňka s.r.o. (IČO: 01508504) za nabídnutou 
cenu 3.500,-Kč bez DPH/kontrolní den. Stavba „Rekonstrukce hřiště ZŠ, 
p. č. 4/1“.                                   

ad 21/2019/5 rozpočtové opatření č. 8/2019. 
 

 

ÚVODNÍ SLOVO 

 

RADA OBCE 
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RO souhlasí: 
ad 21/2019/4 a) se stavbou zemní kabelové přípojky NN dle PD – Šilheřovice 1575/2 

rozšíření NNk IV-12-8017513/1 - z hlediska silničního správního úřadu. 
Účelem vyjádření je vydání územního rozhodnutí. 
b) se stavbou zemní kabelové přípojky NN dle PD – Šilheřovice, Šilheřovice 
1575/2 rozšíření NNk IV-12-8017513/1.  Rada obce schvaluje Smlouvu 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a pověřuje starostu 
podpisem.  

 

 
 
Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 13. 11. 2019 č.22/2019 
 
RO schvaluje: 
ad 22/2019/2  podmínky výběrového řízení na zřízení služby „Senior taxi“ 

dle předloženého záměru. 
ad 22/2019/6 Dodatek č. 2 ke Smlouvě o nájmu věci a poskytování služeb s firmou 

Develop centrum s.r.o. (IČO: 26840472).  
 
RO souhlasí: 
ad 22/2019/3 s hostováním lunaparku pana Jindřicha Pflegra (IČO: 47203897) na akci 

„Šilheřovický odpust 2020“.  
 
RO projednala: 
ad 22/2019/5 návrh rozpočtu obce Šilheřovice na rok 2019. Rada obce doporučuje 

zastupitelstvu obce Šilheřovice schválit rozpočet obce 2019.  
 
 
 
 

 

 
Uzavření obecního úřadu 
 
Vážení spoluobčané, 

v době od 20. 12. 2019 do 1. 1. 2020 bude Obecní úřad v Šilheřovicích z důvodu čerpání 
dovolené uzavřen. 

 

 

 

Uzavření tělocvičny v období svátků 
 

V době vánočních svátků tj. od 20. 12. 2019 – 1. 1. 2020 bude tělocvična uzavřena! 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 



- 4 - 

POZOR – změna jízdního řádu 
 

Od 15. 12. 2019 dochází ke změně na lince 293 Hlučín – Bohumín z důvodu návaznosti 
a požadavku žáků škol v Hlučíně 
 
 spoj č.  3   čas odjezdu     6:15   spoj uspíšen 5 minut 
 
 spoj č. 19  čas odjezdu   13:40 spoj opožděn o 15 minut 

 

 

 

 

 

 

 

Kalendář 2020 
 

Prosíme občany, kteří si doposud nevyzvedli kalendář 2020, ať tak učiní 
do 19. prosince 2019. 
Děkujeme. 

 

 

 

 

Opis vody 
 
Vážení spoluobčané,  
ve dnech od 2. 1. 2020 bude v naší obci probíhat opis vody, který bude provádět náš 
zaměstnanec p. J. Aujezdský. 
 
 
 

 
 
Informace ke svozu popelnic 
 
V prvním týdnu v roce 2020 se posouvá odvoz popelnicových nádob: 

 z 1.1.2020 na 2.1.2020 
 z 2.1.2020 na 3.1.2020 

                                                                                               z 3.1.2020 na 3.1. a 4.1.2020 
Ostatní týdny zůstává svoz stejný, tzn. ve středu. 
 
Děkujeme za pochopení. 
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Rozsvícení vánočního stromu 
 
Kulturní komise při Radě obce Šilheřovice děkuje sponzorům, kteří jakýmkoliv způsobem 
přispěli ke zdárné akci – Rozsvícení vánočního stromu na Baumšuli dne 29. listopadu 2019. 
 
Sponzoři:   -  Střední škola hotelnictví, gastronomie a služeb SČMSD s.r.o. 

-  Restaurace a penzion „ NA Náměstí „ 

-  Pekárna M + K 

-  MilanŠrotek 

 
Velké poděkování patří manželům Pecháčkovým za krásný strom, který darovali obci a 
svítí před OÚ a manželům Cibulkovým, jejichž  strom rozsvítil Baumšulu.  
 
Velké díky patří:   -  vystupujícím žákům ZŠ 

-  taneční skupině Carmen 

-  hasičům 

-  Klubu důchodců 

-  Pavlu Smolkovi 

-  StanislavuŠeligovi 

-  stánkovým prodejcům 

-  zaměstnancům OÚ 

 
Kulturní komise děkuje všem občanům, kteří v tak hojném počtu tuto akci navštívili.  
 
 
 
 

Přejeme Vám, milí občané k Vánocům, ať život je sen 
a v novém roce ať si užijete s Kulturní komisi nejeden den. 

 

 

  Vaše Kulturní komise 
 
 
 
 
 

 

PODĚKOVÁNÍ 
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Novou knihu Evy Tvrdé si přečtete v češtině i laštině 

 
Křest knihy Očima vidět/Očami vidźeć se konal 26. listopadu od 17.30 hodin v Červeném 
kostele v Hlučíně. 
 

 

 

 

Eva Tvrdá se vrací k tématu svého kraje v citově silné novele, v níž přináší příběh formou 
vyprávění pro svého vnuka. Hlavní zvláštností knihy je její dvojjazyčnost. Čtenář má 
možnost přečíst si příběh v češtině a poté i v laštině, spisovném jazyce, který ve 20. století 
vytvořil na základě původního jazyka slezskomoravské oblasti básník Óndra Łysohorsky. 
Eva Tvrdá jej aktualizuje o živé zbytky původního jazyka západolašské oblasti. 

Kniha má 100 stran. „Přestože je poměrně tenká, jak jinak v mém případě, pracovala 
jsem na ní několik let. Psala jsem ji proto, abych ji věnovala blížícímu se 100. výročí 
připojení Hlučínska k Československu,“ sdělila prozaička s tím, že je naše dnešní 
Hlučínsko po těch těžkých 100 letech v dobré kondici. 

„Svým předkům ale něco dlužíme. Nedokázali jsme si uchovat jazyk, ztrácí se. Lidé kolem 
mě už nemluví jazykem mojí babičky, jazykem, který dnes považuji za svou skutečnou 
mateřštinu,“ posteskla si. A právě toto chce známá spisovatelka, jejíž tvorba je silně spjata 
s moravskoslezským prostředím, změnit. 

„Chci tento jazyk připomenout, proto jsem svůj nový příběh napsala nejen česky, 
ale i „po našemu“. 

Je to čtení dvojjazyčné a já doufám, že si najde své čtenáře,“ řekla závěrem Eva Tvrdá. 

 

 
Zdroj: https://opavsky.denik.cz/kultura_region/novou-knihu-evy-tvrde-si-prectete-v-cestine-i-lastine-
20191126.html 

 

 

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT 
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Vážení čtenáři a návštěvnici Obecní knihovny, vážení občané, dovolte mi, abych Vám všem 
popřála krásné prožití Vánočních svátků, zdraví, štěstí a osobní spokojenost v příštím roce 
2020. 
 
Zároveň informuji, že knihovna bude naposledy v tomto roce otevřena                                   
v pondělí 16. prosince.  
23.  a   30. prosince bude v knihovně zavřeno. 

 V knihovně máme cca 4000 knih, které si můžete vyhledat na adrese: 
https://www.okpb.cz/clavius/silherovice/. 
 

V níže uvedeném seznamu jsou knihy, které byly zakoupeny nebo zapůjčeny na jeden rok 
Okresní knihovnou P. Bezruče v Opavě v letošním roce. 
 

Značkou SH jsou označeny knihy vlastní, a to: 
SHM/I pro děti do 9 let, 
SHM/II pro děti od 9 do 11 let, 
SHM/III pro mládež od 11 do 15 let, 
SH pro dospělé. 
Značkou REG  jsou označeny knihy z putovního souboru OKPB, a to  : 
REG 0 a I pro děti do 9 let, 
REG II  pro děti od 9 do 11 let,  
REG III  pro mládež od 11 do 15 let, 
REG pro dospělé, 
Knihy s číselným kódem jsou naučné. 

                                                            Mgr. L. Janoschová 
 

Knihy zakoupené v roce  2019 
 

Shakespeare, W. Sen noci svatojánské SH 

Brandt, Ingrid von Hmyz SH 595 

Englisch, Andreas,  Bojovník ve Vatikánu : papež František  SH 2 

Vaněček, Michal, Mlýn : fascinující příběh podle skutečné události SH 

Hlaváčková, Kristina,  Ono samo se to... SH 

Drbohlav, Andrej,  Psychologie masových vrahů : příběhy temné 
duše a nemocné společnosti 

SH 616.89 

Drbohlav, Andrej Psychologie sériových vrahů : skutečné případy 
brutálních činů sériových vrahů současnosti 

616.89 

Svěrák, Zdeněk Strážce nádrže SH 

Krengel, Martin, Tajemství efektivního učení : dvakrát lepší 
výsledky s polovičním úsilím 

SH 159.9 

 

OBECNÍ KNIHOVNA 
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Kantorek, Pavel Velká kniha vtipu SH 741.5 

Srewart, L. Gary Zodiac SH 

Pettersson, Vicki Řez : jedna cesta. Jedna žena. Jeden vrah. SH 

Holland, Julie Náladové & protivné : pravda o: spánku, 
lécích,sexu,; tom, z čeho opravdu šílíte 

SH 613.8 

Martin X Provedu! SH 

Petrov, Vadim, Muž, který nevrhá stín SH 

Galloway, Jeff, Běhej a hubni : pro aktivní ženy, které chtějí 
snižovat 

SH 61 

Long, Aljoscha,  Jak zpomalit kolotoč všedního dne a  sk.život SH 159.92 

Wudy, Jana, Vinuté perle SH 745 

Stocklassa, Jana Odkaz Stiega Larssona : vražda O.Palmeho SH 

Marsons, Angela Tichá modlitba : případy Kim Stoneové SH 

Gounelle, Laurent, Den, kdy jsem se naučil žít SH 

Marsons, Angela Ďábelské hry : případy Kim Stoneové SH 

Kortko, Dariusz Kukuczka : příběh nejslavnějšího polského 
horolezce 

796.4 

Urban, Josef Habermannův mlýn SH 

Lunde, Maja, Historie včel SH 

Moyes, Jojo,  Sama sebou SH 

Kmenta, Jaroslav, Boss Babiš SH 92 

Kašparů, Jar.Max,  Nahoru a našišato SH 2 

Kašparů, Jar. Max,  Věroměr SH 2 

Kašparů, Jar.Max,  O mozcích a bezmozcích SH 2 

Zikmund, Miroslav,  Století Miroslava Zikmunda SH 92 

Fielding, Joy,  Špatná dcera SH 

Swanson, Cynthia,  Skleněný les SH 

Novych, Anastasija AllatRa SH 13 

Marsons, Angela Němý křik : případy Kim Stoneové SH 

Drummond, Ian Útulný domov s rostlinami SH 635.9 

Magnusson, Marg.  Životní úklid : do hrobu si nepořádek i nevezmete SH 64 

Cook, Robin,  Šarlatáni SH 

Vaas, Rüdiger,  Prostě Hawking! geniální myšlenky vtipně a  SH 92 

Nosková, Lada Štěstí na talíři SH 641.5 

Jacobs, Anne Panský dům 1.díl SH 

Jacobs, Anne Panský dům a jeho dcery 2.díl SH 

Jacobs, Anne Panský dům a jeho dědictví 3.díl SH 

Di Pietrantonio,  Navrátilka SH 

Horst, Jorn Lier,  Zaslepení SH 

Moyes, Jojo, Život po tobě SH 

Shakespeare, W. Král Lear SH 

Duchoňová, Milina Vyšíváme nové vzory SH 746.3 

Morris, Heather,  Tatér z Osvětimi SH 

Belsham, Alison Tatérka SH 
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May, Peter,  Šachové figurky SH 

May, Peter,  Akta Enzo. IV, Entomologův odkaz SH 

May, Peter,  Skála SH 

May, Peter, Čtvrtá oběť SH 

May, Peter Hadohlavec SH 

May, Peter,  Útěk SH 

May, Peter,  Akta Enzo. III, Černé světlo SH 

May, Peter,  Běžkyně SH 

May, Peter,  Akta Enzo. V, Zpětný ráz SH 

May, Peter, Muž z ostrova Lewis SH 

May, Peter,  Pán ohně SH 

May, Peter,  Akta Enzo. II, Kritik SH 

May, Peter,  Akta Enzo. I, Výjimeční lidé SH 

Stevens, Amanda Okřídlená duše SH 

Stevens, Amanda Návštěvnice SH 

Stevens, Amanda Hříšník SH 

May, Peter,  Sál smrti SH 

Kor, Eva Mozes, Děti, které přežily Mengeleho  SH 

Tvrdá, Eva,  Dlužná částka SH 

 Mornštajnová, Alena, Hana SH 

Connelly, Michael,  Noční směna SH 

Janošová, Pavlína Psychologie školní šikany SH 37 

Minier, Bernard,  Sestry SH 

Mornštajnová, Alena,  Slepá mapa SH 

Mornštajnová, Alena, Tiché roky SH 

Galsworthy, John,  Sága rodu Forsytů SH 

MacDonald, Betty Morová rána SH 

Lang, Angelika Ptáci : pozorování a určování nejdů.druhů  ptáků SH 598.2 

Lossa, Federica Co je to?. Kočky SHM/I 

  Úžasné stroje  SHM 62 

Bureš, Roman Zvířátka na vsi : čím jsou užitečná SHM/I 

Hofmann, Helga Stromy a keře SH 634 

Lossa, Federica Co je to?. Psi SHM/I 

Lossa, Federica Co je to?. Psi SHM I 

  Moje hasičské auto SHM/I 

Říha, Bohumil Honzíkova cesta SHM/ I 

Pospíšilová, Zuzana, Kouzelná třída. Čtvrtý rok SHM/I 

Pospíšilová, Zuzana Kouzelná třída. Další kouzlení SHM/I 

Pospíšilová, Zuzana Kouzelná třída v muzeu SHM/ I 

Pospíšilová, Zuzana Kouzelná třída. Příběh pokračuje SHM/I 

Pospíšilová, Zuzana Knihovnické pohádky SHM I 

Hladký, Marek,  Velká pohádka o malé víle SHM/I 

Bureš, Roman,  Zvířátka na farmě : čím jsou užitečná SHM /I 
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Kipling, Rudyard Mauglí : Kniha džunglí SHM II 

Poláček, Karel Bylo nás pět SHM/II 

Vopěnka, Martin,  Biblické příběhy pro nevěřící děti 

SHM/II 

Kinney, Jeff,  Deník malého poseroutky. Radosti zimy 

SHM/II 

Favilli, Elena Příběhy na dobrou noc pro malé rebelky 1 

SHM/II 

Cavallo, F  Příběhy na dobrou noc pro malé rebelky 2 

SHM/II 

Olivieri, Jacopo,  20 výjimečných kluků, kteří změnili svět  

SHM/II 

Troiano, Rosalba,  20 výjimečných dívek, které změnily svět 

SHM/II 

Maas, Sarah J. Dvůr mlhy a hněvu SHM/III 

Maas, Sarah J.  Dvůr křídel a zmaru SHM/III 

Maas, Sarah J.,  Dvůr mrazu a hvězd SHM III 

Maas, Sarah J.,  Dvůr trnů a růží SHM/III 

 

 

Regionální literatura 

   zapůjčena na 1 rok z Okresní knihovny Petra Bezruče v Opavě 

Řezníčková, D. To se dělá, Sedmikrásko? REGM/I 

Schoenwald, S. Velké čištění zubů v ZOO REGM/I 

Vélez, Rebeca Romeo a Julie REGM/I 

Dubuc, Marianne,  Prázdniny pošťáka Myšáka REGM/I 

David, Erica Anna & Elsa. Návrat do Ledového paláce REGM/I 

Feldman, Thea Brzy na viděnou REGM/I 

Braun, Sébastien,  Káč káč : s odklápěcími obrázky REGM/I 

Lewman, David,  Kam se poděl Gary?  REGM/I 

Pospíšilová, Z. Křeček v utajení REGM/0 

Collins, Terry  Mezi medúzami REGM/I 

Hapka, Cathy Narozeninové čtení REGM/I 

  Jak dělá kočička? REGM/I 

  Jak dělá ovečka? REGM/I 

Škaloudová, R. Říkačky o botách a oblečení REGM/0 

Nikodemová, M. Sloník Mumba a dobrodružná výprava  REGM/0 

Bonilla, Rocio, Sourozenci REGM/I 

Weber, Susanne, Světluška Glorie : pohádky na dobrou noc REGM/I 

  Vampirina. Strašidelný motel REGM/I 

Webb, Holly Vánoce s Oskarem REGM/I 

Hawkins, Sarah Vyplašený jezevec REGM/I 

Saxon, Victoria Oslava v Ledovém království. Anna má …. REGM/I 

Havel, Jiří, Přes tři oceány REGM/I 

Pratchett, Terry, Draci na hradě Ruinově a jiné povídky REGM/I 

Rodkey, Geoff,  Dvojčata na bitevním poli REGM/I 

Pilkey, Dav,  Kapitán Bombarďák a zloba zlé Zařezávačky REGM/II 
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Yee, Lisa,  Katana na super hero high  REGM/II 

Stewner, Tanya,  Lili Větroplaška. Delfíni v ohrožení!  REGM/II 

Stewner, Tanya,  Lili Větroplaška. Šimpanzi nejsou ledajaké opice! REGM/II 

Lindo, Elvira,  Manolito má tajemství REGM/II 

Kipling, Rudyard, Mauglí : Kniha džunglí  (i anglicky)  REGM/II 

Delaf, Pupíky Krávovinky. Kámošky jak kráva  REGM/II 

Delaf,  Pupíky. Ex, grogy a rock'n'roll! REGM/II  

Schrefer, Eliot, Stíny džungle. Mau a poutníci noci REGM/II 

Russell, James,  Ochránci draků. Kniha první REGM/II 

Foglar, Jaroslav, Záhada hlavolamu REGM/II 

Abidi, Heike,  Dancing Girls. Ida překročí svůj stín  REGM/II 

De la Cruz, M Něco mezi tím  REGM/II 

Kate, Lauren, Odpuštění REGM/II 

Sutherland, Tui, Ohnivá křídla. Dračí věštba REGM/III 

West, Kasie P.S. Líbíš se mi REGM/III 

Constantine, Robin Podzim, na který nezapomenu REGM/III 

Groening, Matt,  Simpsonovi. Komiksové zemětřesení REGM/III 

Šardická, K. Zmizení Sáry Lindertové  REGM/III 

Snyder, Scott,  All-star Batman. Kniha 1. Můj nejhorší nepřítel REGM/III 

Vance, J. D., Americká elegie : memoáry o krizi rodiny a  REGM/III 

Šranková, Eva   Anna : šarišská amazonka REG  

Valko, Tanya Arabská krev REG 

Lutes, Jason,  Berlín. Město světla REG 

Bourdin, Françoise,  Clařino dědictví REG 

Lundberg, Sofia,  Červený adresář REG 

Petri, Lotte Ďáblovo dílo  REG 

Ward, J. R.,  Ďáblův podíl : třetí část série Králové bourbonu  REG 

Farquhar, Michael 
Den blbec : historický kalendář průšvihů a 
přešlapů : škodolibě ponuré letopisy.. REG 

Christopher, A.  Dishonored. Daudův návrat REG 

Christopher, A.  Dishonored. Hrůza za závojem 

REG 
94(100) 

Vondruška, Vlast.  Dračí náhrdelník REG 

Jacobson, Alan,  Drtič  REG 

Russell, P. Craig,  Druhá kniha hřbitovní REG 

Connelly, Michael,  Dva druhy pravdy REG 
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Hörbe, Libor,  Dvanáct šancí na nevěru  REG  

Größing, S-M  Habsburské císařovny : osudy tajných panovnic REG 

Menasse, Robert,  Hlavní město  REG 

Hübl, Ondřej,  Hod mrtvou labutí REG 929.7 

Bowen, Sarina Hodnej kluk : cyklus WAGs 1 REG 

Rotondi, Giuliana Hrdinové a válečníci  REG 

Šranková, Eva  Izabela a její lásky REG 

MacKenzie, Sally Jak se zasnoubit s hrabětem REGM 929 

Russell, Craig,  Kde se skrývá ďábel : podivná pravda  REG 

Whitton, Hana,  Kdo chce zabít Jane Eyrovou?  REG 

Šulc, Petr,  Kouzelné Vánoce : vánoční zvyky a koledy REG 

Rotondi, Giuliana Královny a princezny REG 

Kurniawan, Eka,  Krása je stigma REGM 39 

Hildur Knútsdóttir,  Krvavá zima  REGM 929 

Bobulski, Chelsea Les REG 

Vondruška, Vlast. Letopisy král.komory. Jičínské pole mrtvých  REG 

Herries, Anne Markýzova milenka REG 

Preston, Douglas  Město nekonečné noci REG 

Baggot, Mandy Opravdově, šíleně, řecky REG 

Češka, Stanislav,  Mnohomluvná smrt REG 

Lunde, Maja,  Modrá REG 

Slaughter, Karin,  Mozaika lží REG 

Angström, Emma, Muž za zdí REG 

Auður Ólafsdóttir, Nad propastí byla tma REG 

Brown, Janelle,  Naposledy se ohlédni REG 

Renshaw, Winter Nebezpečná iluze  REG 

Minier, Bernard,  Noc REG 

Klvana, Ilya, Od Pacifiku k Atlantiku : na kajaku … REG 

Beverley, Jo, Pán mého srdce REG 

Beverley, Jo, Pán půlnoci REG 913 

Niedl, František,  Past REG 

Peterson, Alice Píseň zítřka  REG 

Bunn, Cullen, Pochmurný kraj. Hadilovka  REG 

Bunn, Cullen, Pochmurný kraj. Hejna běsů REG 

Bunn, Cullen,  Pochmurný kraj. Zrcadlení REG  

Kočergin, E. S. Pokřtěni křížem  REG  

Bradley, C. Alan,  Poslední tóny z krypty : případ Flavie de Luce REG  



- 15 - 

Ježková, Alena,  Poutnice : tři cesty do Santiaga REG 

James, P. D.,  Povolání pro ženu nevhodné REG 

De Bernières, L,  Prach, který se snáší ze snů REG 

Picoult, Jodi,  Prostá pravda  REG 

Šachová, M. Proti proudu řeky : historický román REG 

Russell, P. Craig,  První kniha hřbitovní REG 

Daly, Paula Přátele měj nablízku  REG 

Clark, Mary Higgins Přede mnou se neschováš REG  

Ward, Penelope Rebelské srdce REG 

Keeland, Vi Rebelský dědic REG 

Kalogridis, Jeanne,  Skandální komtesa : říkali jí Tygřice z Forli  REG 

Kotová, Marcela Rozhýbej svůj jazýček : hry pro rozvoj řeči REG 

Yalom, Irvin D. Stávám se sám sebou : vzpomínky terapeuta REG 

Dezombre, Dar‘ja Sběratel hříchů : detektiv Marie Karavajová  REGM 3 

Jacobson Alan Sedmá oběť REG 9 

Černá Jaroslava Sedmého sedmý REG 

Ludvíková, Jitka, Sedmnáctka REG 

Bakkeid, Heine T., Setkáme se v ráji REG 

Ketchum, Jack,  Schovka  REG 

Češka, Stanislav Případ nitravské mince : zločiny na V.Moravě  REG 

Češka, Stanislav, Případ podivného gombíku  REG 

Martin-Lugand, A. Štěstí mi uniká mezi prsty REG 

Adeline, L. Marie T.A.J.N.O.S.T.I. : hříšné tajemství REG 

Denková, Melita,  Tajný deník Blanky z Valois REG 

Wilson, Andrew,  Talent na vraždu  REG 

Beverley, Jo,  Temný hrdina REG 

Moore, Liz,  Tíha : největší tíhou v životě je břímě samoty REG 

Viskic, Emma,  Tiché zlo  REG 

McLysaght, Emer To je celá Aisling REG 

Gary, Romain,  Světlo ženy REG 

Harrod-Eagles, C. U domácího krbu : za války, 1915 REG 

Haran, Elizabeth, Údolí naděje REG 

Válka, Zbyněk, Utajená Třetí říše  REG 

Folný, Jan,  Víkend v Londýně  REG 

Horáková, Naďa, Vlk na vodítku REG 940 

Freeman, Brian,  Vnitřní hlas REG 

Bohatá, Simona,  Všichni sou trapný REG 

Laurens, St Vynález lorda Randolpha REG 

Thomas, Angie,  Vypálená nenávist REG 
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Niemi, Mikael,  Vařit medvěda REG 

Beverley, Jo, Vždyť jde jen o manželství REG 

Lederman, Noah Zadrátovaný svět REG 

Welch, James,  Zima v krvi  REG 

Sandford, John, - Zlatá oběť REG 323 

Peters, Elizabeth,  Zmizení Nefertiti REG 

Jacobson, Alan,  Zrychlení REG 

Bowen, Sarina Zůstaň : cyklus WAGs 2  REG 

Trius, Angie Zvířecí doktoři : jak se léčí v přírodě  REG 

Heteša, Petr,  Žádná chvíle není poslední REG 

Steinbauer, Boris Žena, která zmizela : thriller  REGM 59 

Žoldnéři fantazie  Žoldnéři fantazie. Na stopě zločinu  REG 

Parsons, Tony,  #Smrt všem prasatům REG 
 
 
 
 

 

 

 

„Jest adventu již nakrátku a přede dveřmi Štědrý den,“ píše Karel Jaromír Erben. 
A možná je pro nás až neuvěřitelné, jak ten čas utíká. Teď jsme vstupovali do roku 2019 
a blížíme se k jeho závěru; teď jsme slavili Odpust a už se díváme do kalendáře, kdy bude 
ten další; teď jsme zapálili první svíci na adventním věnci a už zbývá poslední 
nerozsvícená. Jak ten čas letí… I v tom běhu času máme spoustu krásných momentů 
k zastavení a prožívání důležitých okamžiků našeho života. A jedním z nich jsou i Vánoce, 
které klepou na dveře.  

 
Vím, že vše finišuje a i my se snažíme stihnout udělat všechno potřebné pro krásné 

slavení vánočních svátků. Vnímám, že pro všechny je to dost hektické období, které přináší 
spoustu nedorozumění, nepochopení nebo stresových situací. A přitom tento čas těsně před 
Vánoci má být poklidný a radostný v očekávání oslavy Kristova narození.  

 
Dostal se mi do rukou zajímavý text, který se na finální přípravy na Vánoce dívá trošku 

jiným úhlem pohledu, o který se s vámi chci podělit. 
 
Vánoční seznam povinností: 

- koupit dárky 
- zabalit dárky 
- poslat dárky 
- nakoupit jídlo 
- vidět vánoční světla 

 
Upravený vánoční seznam povinností: 

- stát se darem 
- „zabalit“ někoho v objetí 
- poslat pokoj 
- darovat jídlo 
- stát se světlem 

 

FARNOST ŠILHEŘOVICE 



Moc nám všem přeji, aby náš vánoční seznam povinností nezapomínal na to podstatné 
pro koho je určen a s kým se o Vánocích chceme setkat a setkáme. A i když třebas ještě 
ne všechno máme nachystáno a 
zbývá dostatek času. 

 
Přeji vám všem klidné přípravy a požehnané Vánoční svátky

 POŘAD VÁNOČNÍCH BOHOS

VE FARNOSTI 

 

 ŠILHEŘOVICE

24. 12. 
15:30 

pro rodiče s dětmi

25. 12. 8:30 

26. 12. 

29. 12. 
8:30                               10:00

obnova manželských slibů

31. 12. 
„na poděkování“

1. 1. 8:30 

 

PŘEDVÁNOČNÍ SVÁTOST S
 

Antošovice

Šilheřovice

24. 12. 

Moc nám všem přeji, aby náš vánoční seznam povinností nezapomínal na to podstatné 
kým se o Vánocích chceme setkat a setkáme. A i když třebas ještě 

všechno máme nachystáno a adventu jest již nakrátku a přede dveřmi Štědrý den

Přeji vám všem klidné přípravy a požehnané Vánoční svátky 

o. Jakub Dominik Štefík 
administrátor farnosti

 

OŘAD VÁNOČNÍCH BOHOSLUŽEB 2019

VE FARNOSTI ŠILHEŘOVICE 

ŠILHEŘOVICE ANTOŠOVICE

dětmi 

22:30 

„půlnoční“ 

10:00 

žehnání hraček 

8:30 

8:30                               10:00 

obnova manželských slibů obnova manželských slibů

17:00 

„na poděkování“ 

10:00 

ŘEDVÁNOČNÍ SVÁTOST SMÍŘENÍ VE FARNOSTI

Antošovice 19. 12. před mší svatou

Šilheřovice 22. 12. 14:00 – 17:00
 

24. 12. – 27. 12. nebude příležitost ke svátosti smíření!

 

 

Moc nám všem přeji, aby náš vánoční seznam povinností nezapomínal na to podstatné – 
kým se o Vánocích chceme setkat a setkáme. A i když třebas ještě 

adventu jest již nakrátku a přede dveřmi Štědrý den, přesto 

 
o. Jakub Dominik Štefík  

administrátor farnosti 

9 

ANTOŠOVICE 

21:00 

„půlnoční“ 

7:30 

7:30 

7:30 

obnova manželských slibů 

 

7:30 

MÍŘENÍ VE FARNOSTI 

před mší svatou 

17:00 

svátosti smíření! 
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Naše děti se učí, tvoří i hrají si 
 

V úterý 12. listopadu se uskutečnila v naší mateřské školce společná akce ve spolupráci 
s 1. stupněm základní školy s názvem „Pohádkové odpoledne s rodiči“. Tématem byla 
pohádka „O Smolíčkovi“. Ze tříd MŠ se v jednom odpoledni stal les s lesními zvířátky 
a jeskyně s jeskyňkami. V učebně 1. třídy děti plnily zábavné úkoly, které zvládaly 
na výbornou, a se zápalem se zapojovaly do různých aktivit spojených s touto pohádkou. 
Za odměnu pak každý obdržel diplom s připomínkou na tuto akci. Chtěli bychom všem 
rodičům poděkovat za upečené moučníky a všem přítomným za to, že si našli čas a přišli 
strávit zábavné odpoledne s dětmi! Velké poděkování rovněž patří zaměstnancům jak naší 
mateřské školy, tak i učitelům 1. stupně ZŠ za nápaditou přípravu celého programu. 
 
Na „Barborku“ děti tradičně navštívily mši svatou ve zdejším kostele.  Rozsvícenými 
lucerničkami ukazovaly cestu do srdcí všech přítomných …„Světýlka v kostele“ navázala 
na každoroční „Adventní spirálu“, kterou si děti ve školce rozsvítily. 
 
Dne 10. prosince se děti za přítomnosti svých rodičů zapojily do vánočního tvoření v naší 
mateřské škole. Měly tak příležitost vytvořit si vánoční ozdobu, která jistě potěší celou 
rodinu při sváteční večeři. Děti si v průběhu prosince se svými vyučujícími nazdobily školní 
třídy a učebny, nakreslily obrázky Ježíškovi a teď už se všichni těší na nejkrásnější den 
v roce, kterým je Štědrý den. 
 
 
 

 

 

 

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠILHEŘOVICE 
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Také žáci základní školy si adventní období vychutnávali. Kromě učení zbyl také čas 
na vánoční tvorbu a spoustu radovánek. Naším významným dnem byl 26. listopad, 
kdy se uskutečnil již tradiční předvánoční jarmark. Byla možnost se jen tak zastavit, 
popovídat si, dát si něco dobrého a zaposlouchat se do koled a vánočních písní a pořídit 
si nějaký drobný dárek, který vytvořili naši žáci. Děkujeme všem rodičům, kteří se 
do přípravy jarmarku aktivně zapojili a vypomohli nám tak s akcí, na niž se připravujeme 
dlouhou dobu předem.  
 
 
V pátek 6. prosince pak naši školu navštívil Mikuláš se svými pomocníky – anděly a čerty. 
Společně dětem rozdali bohaté dárky, pochválili hodné a pokárali zlobivé, tak jak to na 
tento svátek bývá… 
 
 
Nezapomínáme rozdávat radost svému okolí, zejména starším, nemocným, nemohoucím 
a osamoceným. Proto připravujeme program s předáním dárků pro babičky a dědečky 
v Domově seniorů v Hlučíně. Velmi se na toto setkání těšíme! 
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Další foto z akcí naleznete na nových stránkách školy www.skolasilherovice.cz, Facebooku a Instagramu školy.  

 
 
 

Mgr. Pavla Kačmářová, zástupkyně ředitele školy 
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Vážení zákonní zástupci, rodiče, děti, spoluobčané,  
        
       děkujeme Vám, kteří jste se v letošním roce zapojili jakýmkoli způsobem do akcí 
Základní školy a mateřské školy Šilheřovice. 
 
Rádi bychom Vám všem popřáli pohodové a veselé vánoční svátky a do nového roku 2020 
především pevné zdraví, štěstí, mnoho úspěchů a osobní spokojenosti! 
 

   žáci a zaměstnanci ZŠa MŠ Šilheřovice 
 

 
 

 

 
 
Turistický výlet trochu jinak… 
 

Děti všeobecně milují pohyb, zábavu, společné akce prožité s kamarády, návštěvy 
zajímavých míst. Právě proto jsme se v naší škole rozhodli, že zorganizujeme několik výletů 
za poznáním, zvláště za poznáním přírody. 

 
Bohužel nám tentokrát počasí nepřálo a místo plánovaného výšlapu do okolí Lysé 

hory jsme museli zajistit náhradní program. Právě pochmurné počasí odradilo některé 
přihlášené děti i rodiče od této aktivity, ale ti, kteří vydrželi, nelitovali! Celkem 15 dětí 
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ve věku 6-12 let a dva předškoláčky doprovázely tři paní učitelky a tři další rodiče. 
Cestovali jsme vlakem z Hlučína a pro některé to byla jejich první cesta vlakem! 
Na rychloprohlídce Opavy jsme si prohlédli Horní i Dolní náměstí, budovu Hlásky a kostel 
sv. Vojtěcha. Pak jsme zamířili do Zemského muzea v Opavě, které nás přivítalo 
s otevřenou náručí, úchvatnými exponáty i komentovanou prohlídkou. No, aby taky ne! 
Vždyť je nejstarším muzeem u nás. Vzniklo totiž před více než dvěma sty lety!  

 
Děti obdivovaly vycpané slony a další savce, prošly se expozicemi ryb, plazů, 

obojživelníků, u ptáků si zkusily identifikaci podle hlasu/zpěvu ptáčka, viděly sršně 
v nadživotní velikosti, u akvárií prolézaly jeskyní. Stranou nezůstaly ani další expozice – 
např. minerálů, svatebních šatů… Princezny si opravdu přišly na své a zajímavé byly 
i dřevěné loutky. Třeba čerta se některé děti opravdu bály!  

 
Po svačince a nakoupení nezbytných upomínkových předmětů si děti zasoutěžily, 

naučily nové hry a také se měly možnost vydovádět na dětském hřišti na Ptačím vršku 
u Minoritního kláštera. Zpáteční cesta vlakem uběhla rychle, děti si sdělovaly zážitky a bylo 
vidět, že si rozumí, i když nechodí do stejných tříd. V Hlučíně na nás čekali rodiče. Z reakce 
dětí i dojmů dospělých bylo patrné, že se výlet vydařil. 

 
Děkuji všem za krásný zážitek. Dětem za to, že byly všímavé a hodné, rodičům 

za jejich doprovod a svým kolegyním za přípravu her i pomoc. Byl to moc pěkně prožitý 
den.  A tu Lysou si dáme třeba na jaře 2020!  

 
 

Mgr. Petra Fojtíková       
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Sbor dobrovolných hasičů 
Šilheřovice 
si vás dovoluje pozvat na 

VÝROČNÍ VALNOU  
HROMADU 

Která se koná 18. Ledna 2020 od 15:00 hodin 

v  sále Obecního úřadu v Šilheřovicích 
 
Těšíme se na účast všech členů, hostů a příznivců sboru. 

 

za výbor SDH Šilheřovice: Janoš Radek 
                        starosta SDH  

 
 

 
 

V prosinci bude v Šilheřovicích vybírat členské příspěvky na rok 2020 p. Janoš Josef. 
 
 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ŠILHEŘOVICE 
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ČINNOST TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 
 

V průběhu roku se našemu klubu podařilo získat dotaci Moravskoslezského kraje 
na podporu další činnosti ve výši 93 500 Kč.  
 
Předsednictvo TJ SOKOL Šilheřovice by rádo pozvalo členy na valnou hromadu, 
která se uskuteční dne 10. 1. od 16:30 v sále obecního úřadu Šilheřovice.  
 
 
Vedení TJ SOKOL Šilheřovice děkuje všem fanouškům, členům fotbalového a realizačního 
týmu za neustálou podporu v průběhu celého roku 2019 a těšíme se na setkání v roce 2020.  
 
 
 

 

 

 

 

                                                                                                        Za TJ SOKOL Šilheřovice 
                                                                                                             Mgr. Zdeněk Žvaka                                                                                                                          
 
 

 

 

 

TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 
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Do skladu v Šilheřovicích přijmeme muže nebo ženu 

na HPP nebo brigádu. Nástup ihned. 

Bližší informace na tel.č. 733 581 796 
 
 
 

 

Restaurace a penzion 
„Na náměstí 

v Šilheřovicích“přijme na 
HPP, DPP servírku/číšníka. 

V případě zájmu volejte 
mobil 702 312 871. 

 

 

 

 
 

Naši jubilanti 
 

Všem našim občanům, kteří tento měsíc oslaví své narozeniny nebo životní jubilea, přeje 
obecní úřad do dalších let hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.  

 
 

 
 
 

 
 

 

NABÍDKA PRÁCE 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
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